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Elewacje - charakterystyka materiatowo — kolorystyczna:

— podmurowka: zewnetrzna warstwa wykonana jako tynk
szlachetny kamienny, wodoodporny w kolorze szaro- bezowym
— schody | podesty zewnetrzne: okladzina z plyt piaskowca
—tynk zewnetrzny w kolorze stonowanej kremowej bieli

~ I\ 9zymsy, obramowania okien, kolumny, péikolumny i pilastry
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| —Swlarka okienna: drewniana — w kolorze dab rustykalny

- stoldwka drzwiowa: wejécie gldwne — drzwi dwuskrzydiowe z

-~ doswietlxi bocznymi — drewniane w kolorze dab rustykalny

—dach: d whka w kolorze naturalnym ceglanym
— obrabki blachgrskie — naturalne miedziane
— rynny — mied

— kominy: z cegly
wykonczone obrab

rwonej otynkowane umalowane na biato,
iedzianymi

— drewniane elementy e

uskoku ra_._mﬂ_.:xﬂ“ dachu —

acji - widoczne miejscowo elementy
lor rustykalny dab (cieply $redni braz
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